

好地段好房子

# 万基·颍河春天开盘热销

□记者 马月红/文 曹丹/图

**本报讯** 2月1日，万基颍河春天开盘仪式在周口饭店盛大举行，数百排号客户共同见证了颍河春天的热销盛况。当天，190余套房源售出110余套。

本次开盘，万基颍河春天推出了1号、2号两栋高层190余套房源，户型为93m<sup>2</sup>两房、125m<sup>2</sup>和135m<sup>2</sup>通透三房。成功购房客户更有电冰箱、净水机、山地车和电热壶等奖品抽取。

在购房优惠方面，万基颍河春天准备了七重大礼：一重优惠，万基会会员入会优惠；二重优惠，VIP认筹1000元抵10000元；三重优惠，预选房砸金蛋优惠；四重优惠，成功选房优惠1%；五重优惠，一次性付款优惠2%，按揭优惠1%；六重优惠，按时签约再优惠2000元；七重优惠，成功选房参与抽奖赢大礼。

从1月6日的售楼部开放到1月21日的VIP会员认筹，再到2月1日的开盘热销，万基颍河春天用不到一个月的时间再次证明了好地段的重要性。雄踞八一路与人民路东北角的万基颍河春天是为数不多的中心城区楼盘。择水而居，自然风生水起；临河造城，尽显人居美学。万基颍河春天，分享沙颍河畔一线滨河资源，倾力打造40万平方米滨河生态城邦。

快捷的交通之外，教育、医疗、金融、



万基·颍河春天因自身的品牌影响力和优越的位置，成为市民关注的热点。

商业、休闲等周边配套更是早已成型，使业主入住即可尊享中心城区带来的便捷生活。好地段自有好房子，不管是自住还是

投资，区位因素都是购房的重要参考，对于购房者来说，万基颍河春天在这方面确实是不错的选择。



开盘现场



开盘选房，奖品丰厚

绽放青春 舞动激情

## 川汇区教职工健身操大赛 high 翻上尊

□记者 曹丹 文/图

**本报讯** 近日，由川汇区教育体育局主办、中悦·上尊承办的2015年川汇区教职工健身操大赛在中悦·上尊上尊会三楼多功能厅举行，来自全区27个参赛学校的500多名教职工参加了比赛。当天，比赛现场高潮迭起，场内外人气飙升，经过激烈角逐，周口八一路二小、周口第三幼儿园、周口韩庄小学代表队夺得桂冠。

上午8时半，比赛在中悦·上尊物业人员表演的舞蹈《小苹果》中拉开帷幕。此次参赛的27支队伍各有千秋，在服装、道具、造型以及体操

编排上都独具匠心，妆容更是时尚精致。个别参赛队伍力求新颖，在传统健身操基础上融入了环操、啦啦操、搏击操等多种体操形式，还灵活运用了具有中国特色的太极拳、异域风情的肚皮舞、国际化的街舞、国标、爵士舞等流行元素，其中还有不少高难度动作，比赛亮点纷呈。在比赛中，每支参赛队伍的教师们都充满活力、激情四射，或队形变化多样，或表情生动，展现出热情洋溢的青春风采，带给观众一场力与美的视觉盛宴。

比赛结束后，川汇区教体局党组书记、局长薛周寄语本次大赛。他首先对中悦·上尊提供此次比赛场

地表示衷心的感谢，同时对参赛选手不辞辛劳刻苦训练、积极备赛表示赞扬。该活动是为了在全区推广教师健身行动，增强教师职业愉悦感，让老师在关注学生健康的同时，也关注自身的健康。

为祝贺川汇区教职工大赛圆满结束，中悦·上尊工作人员为每位参赛选手发放了纪念品。中悦·上尊项目自启动以来，一直践行着“做责任地产，用品质说话”的诺言。在房地产开发过程中，中悦·上尊除了注重开发品质楼盘、筑建品质社区外，更积极倡导人文关怀理念，以实际行动践行企业崇高的社会责任与使命，开展了一系列关注师生身心健康发展的文体活动。继1月17日中悦·上尊为本报小记者免费提供社会实践培训基地后，中悦·上尊又成功承办了2015年川汇区教职工健身操大赛，彰显了中悦·上尊爱国爱生活的企业文化。



冠军代表队登台领奖



赛场上的精彩瞬间

